

【 Maristo Tile Collection 2024/25 訂正表 】

拝啓 時下ますますご清祥の段、お慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。
当カタログにおきまして、下記の変更がありましたので、訂正させていただきます。
誠にご迷惑をお掛けいたしますが、お手元のカタログを訂正の上ご使用頂きますようお願い申し上げます。

敬具

記

ページ	商品名	訂正箇所	変更前	変更後
64	リレイト	生産区分	標準在庫品	限定在庫品(全色)
100	フォルテクォーツ	仕様変更	タイル厚み:10mm	タイル厚み:9.5mm
102	アルネ	仕様変更	耐凍害適応マーク「無」	耐凍害適応マーク「有」
118	ロマンティック	生産区分	標準在庫品	限定在庫品
152	エクア	仕様変更	タイル厚み:10mm	タイル厚み:9.5mm
154	ウッドエッセンス	仕様変更	床暖房適応マーク「有」	床暖房適応マーク「無」
220	アースストーン	仕様変更	m ² あたりの必要数:11.1枚/m ²	m ² あたりの必要数:11.4枚/m ²
356	MSフロアー10	仕様変更	適応サイズ:厚さ8mm以上、600角までの床タイル(セラミックタイル、石材)	適応サイズ:厚さ8mm以上、600角までの床タイル(セラミックタイル、石材)※600角を超えるサイズについてはMaristoまでお問い合わせください。

* 青字・・・今回のお知らせ

以下余白